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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η ανάπτυξη συνεργατικών πρακτικών διδασκαλίας από τους
εκπαιδευτικούς των τάξεων και των ίδιων γνωστικών
αντικειμένων του Προγράμματος Σπουδών.
Ανάπτυξη και εφαρμογή διδακτικών πρακτικών, συνεργασία
και ανταλλαγή κοινές διδακτικών εμπειριών των
εκπαιδευτικών του σχολείου.
Σχεδιασμός, επεξεργασία και αξιοποίηση διδακτικού υλικού
(σχέδια μαθήματος, φύλλα εργασίας, λογισμικό κλπ.) για τις
διδακτικές ανάγκες σε διάφορα μαθήματα.
Ανάπτυξη τράπεζας ψηφιακού υλικού για την υποστήριξη και
τον εμπλουτισμό των διδακτικών πρακτικών.
Η ενίσχυση των αρχών της διαπολιτισμικής εκπαίδευσης
(ισότητα, αλληλεγγύη, αποδοχή και σεβασμός της διαφοράς)
με σκοπό τη δημιουργική συνύπαρξη των μαθητών στο
σχολείο.
Η ευαισθητοποίηση των εκπαιδευτικών και των γονέων σε
θέματα διαπολιτισμικής εκπαίδευσης και κοινωνικής
ενσωμάτωσης των μεταναστών/προσφύγων μαθητών
Η ανάπτυξη προγραμμάτων ενίσχυσης της διαπολιτισμικής
διάστασης στο σχολείο
Η ευαισθητοποίηση και η ενεργός συμμετοχή των μαθητών
στην εφαρμογή διαπολιτισμικών συνεργατικών πρακτικών
στο σχολείο.

 

 

 

«Ανάπτυξη Συνεργατικών διδακτικών
πρακτικών των εκπαιδευτικών»

Σχολική διαρροή - φοίτηση
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Βελτίωση και αύξηση των ποσοστών φοίτησης μαθητών/τριών
στο σχολείο συνολικά και ειδικότερα στις τελευταίες τάξεις
του σχολείου.
Διαμόρφωση κανόνων και καθιέρωση συγκεκριμένων
πρακτικών (διαδικασίες, μέτρα, παρεμβάσεις) στο σχολείο για
την αντιμετώπιση προβλημάτων φοίτησης και διαρροής.
Αποδοχή και εφαρμογή του σχολικού πλαισίου για τη φοίτηση
των μαθητών από εκπαιδευτικούς, γονείς και μαθητές.
Βελτίωση των ποσοστών φοίτησης των μαθητών, ειδικά των
μεγαλύτερων τάξεων, κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς.

 

«Ενίσχυση της φοίτησης των
μαθητών/τριών και μείωση της
σχολικής διαρροής»

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Βελτίωση και η ενδυνάμωση των σχέσεων μεταξύ σχολείου
και γονέων με στόχο την ενεργό συμμετοχή των γονέων στις
δραστηριότητες του σχολείου.
Διαμόρφωση ενός σταθερού πλαισίου επικοινωνίας, άτυπων
και τυπικών μορφών συνεργασίας μεταξύ σχολείου και
γονέων.
Ενεργοποίηση του συλλόγου γονέων στις δραστηριότητες του
σχολείου (κοινωνικές, πολιτιστικές, ενημερωτικές
συναντήσεις κ.ά.).
Οργάνωση από το σχολείο επιμορφωτικών συναντήσεων για
εκπαιδευτικά και κοινωνικά θέματα.
Ενίσχυση των σχέσεων συνεργασίας, αλληλοκατανόησης και
εμπιστοσύνης μεταξύ εκπαιδευτικών και γονέων.
Συστηματική και υπεύθυνη ενημέρωση γονέων/κηδεμόνων για
την πρόοδο των παιδιών τους.
Συνεργασία με τους γονείς/κηδεμόνες για την από κοινού
αντιμετώπιση των θεμάτων συμπεριφοράς των μαθητών/τριών
με την τήρηση της αυτονόητης εμπιστευτικότητας.

«Δράσεις για τη βελτίωση της σχέσης
και ανάπτυξη συνεργασιών σχολείου
& οικογένειας»

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Διαμόρφωση και καθιέρωση πλαισίου αρχών και κανόνων για την
ενίσχυση της συλλογικότητας και της συνεργασίας όλων των
παραγόντων της σχολικής μονάδας.
Αποδοχή από όλους ενός πλαισίου αρχών που διέπουν την καθημερινή
λειτουργία του σχολείου.
Εκπόνηση ή αναθεώρηση – βελτίωση του Εσωτερικού Κανονισμού
Λειτουργίας του Σχολείου
Εμπλοκή των μαθητών στην εκπόνηση του Εσωτερικού Κανονισμού
και δέσμευσή τους για την τήρησή του.

«Εκπόνηση ή επικαιροποίηση
του εσωτερικού κανονισμού του
σχολείου»

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Ενίσχυση και βελτίωση της επιστημονικής και παιδαγωγικής
κατάρτισης των εκπαιδευτικών μέσα από την αξιοποίηση των
ΤΠΕ σε διαδικασίες ενδοσχολικής επιμόρφωσης και
αυτομόρφωσης.
Ενίσχυση του ψηφιακού εγγραμματισμού των εκπαιδευτικών
Η ανάπτυξη συνεργατικών πρακτικών ενδοσχολικής
επιμόρφωσης και αυτομόρφωσης μεταξύ των εκπαιδευτικών
Η Δημιουργία Τράπεζας επιμορφωτικού υλικού για την
υποστήριξη των διαδικασιώνενδοσχολικής επιμόρφωσης και
αυτομόρφωσης των εκπαιδευτικών

 

 

«Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών και
ενίσχυση του ψηφιακού
εγγραμματισμού τους»

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


